
Servisná zmluva  

                                                        017/2013 
 

o vykonávaní servisných prác na vzduchotechnických a klimatizačných zariadeniach  
(podľa § 536 a nasl. Obchod. zákonníka)  

 

 

Zhotoviteľ : TECHTEAM, s.r.o 

Tomášikova 17 

821 09 Bratislava 

IČ  -  44690321     

IČ DPH  - SK 2022813463 

Štatutárny orgán :    Ing. Marek Kordoš – konateľ      

IČO : 44690321 

IČ DPH : SK 2022813463 

Účet : Tatra banka a.s.  

Č.účtu : 262686840/1100 

Tel. 02/48269652 
 

 
 

 

 

Objednávateľ : Prešovská univerzita v Prešove 

Ul. 17.novembra 15  

080 01 Prešov 

Štatutárny orgán : prof.RNDr.René Matlovič, PhD. - rektor 

IČO – 17070775 

IČ DPH - SK 2020980082 

Účet : Štátna pokladnica 

Č.účtu : 7000241412/8180 

Tel.051/7563123 
 

 

 

 

 

I. PREDMET ZMLUVY 
 

1 / Predmetom tejto servisnej zmluvy je vykonávanie servisných služieb na klimatizačné zariadenia  a ich 

regulačných  elementoch.  
 
2 / Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať pre objednávateľa servis zariadení  v rozsahu a za podmienok  
dohodnutých v tejto zmluve. Zhotoviteľ sa zaväzuje nastúpiť na havarijný servis najneskôr do 48 hod. resp. do  

12 hodín, od  nahlásenia poruchy objednávateľom. Porucha musí byť nahlásená e-mailom (kelec@techteam.sk) 

alebo SMS správou (+421914323075).  
3 / Objednávateľ sa zaväzuje práce vykonané v súlade s touto zmluvou prevziať a zaplatiť za ne dohodnutú cenu podľa 

platobných podmienok určených v tejto zmluve.  
 

      II. VŠEOBECNÉ ÚDAJE O ZARIADENIACH 
 

Jedná sa o klimatizačné jednotky  podľa prílohy č.1 nainštalované  na objekte Centrum excelentnosti 

sociohistorického  a kultúrohistorického výskumu  a Kompetenčného centra  VŠA, Ul.17.novembra 1 

Prešov: 

Všeobecne 

Vnútorné  kazetové jednotky      20 x 

Vonkajšie  jednotky       4  x 

 

 

 
 

mailto:%20(kelec@techteam.sk)


III. CENA A SPÔSOB ÚHRADY 
 

1/ Za vykonanie servisnej prehliadky na klimatizačných jednotkách  špecifikovaných v článku II. bola dohodnutá 
cena vo výške  43 € bez DPH  x 20  +  90  € bez DPH  x 4 = 860 + 360 = 1220 €  bez DPH. K dohodnutej 

cene bude zhotoviteľ fakturovať DPH v zmysle platných právnych predpisov. Prehliadka klimatizačných 

jednotiek bude vykonaná a účtovaná 2 x  ročne. 

 

2/ V horeuvedenej cene je kompletný jarný  a jesenný servis zariadení, čo znamená 2x 

ročne. Jarný servis sa vykonáva v období medzi 1. 3. až 31. 5.a jesenný sa vykonáva 

v období 1.9. až 30.11 príslušného kalendárneho roku. Tento servis  budeme realizovať v 

zmysle servisnej zmluvy v konkrétny termín, ktorý si zmluvné strany dohodnú  e-mailom 

alebo telefonicky. Presná špecifikácia vykonávaných  servisných prác tvorí prílohu č. 1 tejto 

zmluvy. 
 

3/ Cenu za vykonanie havarijného servisu a opráv (mimo záručnej opravy) nad  rámec rozsahu  uvedeného 
v prílohe č.1 bude objednávateľ hradiť osobitne vo výške podľa skutočného rozsahu  servisných prác, ktoré budú 

odsúhlasené kompetentným zamestnancom  objednávateľa a potvrdené v pracovnom  liste. Zodpovedným  za 

objednávateľa je príslušný zamestnanec Technicko-prevádzkového útvaru objednávateľa. 
 

Výjazd do 48  hodín: 

Cena za jednu servisnú hodinu je 25,- € bez DPH. 
Paušálna cena servisného výjazdu je 35,- € bez DPH. 
 

Výjazd do 12  hodín: 

Cena za jednu servisnú hodinu je 35,- € bez DPH. 
Paušálna cena servisného výjazdu je 70,- € bez DPH. 

 
Cena za servisný výjazd sa účtuje len 1x ku  každému  jednému  havarijnému  servisu, a to aj v prípade, že danú 
závadu  nie je možné odstrániť pri prvom výjazde a sú nutné opakované výjazdy k tej istej závade. 
Cenu náhradných dielov musí zhotoviteľ vopred oznámiť objednávateľovi. K daným cenám si zhotoviteľ 

pripočíta DPH v zmysle platných právnych predpisov. 
 
4/ Splatnosť faktúr je 14 dní od ich doručenia. Ak faktúra nebude zhotovená podľa tejto zmluvy alebo nebude 
obsahovať náležitosti daňového dokladu, má objednávateľ právo vrátiť faktúru do termínu splatnosti 
zhotoviteľovi na prepracovanie. Oprávneným vrátením faktúry prestáva platiť pôvodná lehota splatnosti. Nová lehota 

splatnosti začína plynúť odo dňa doručenia opravenej faktúry objednávateľovi. 
 
5/ Neuhradenie fakturovanej sumy v stanovenej lehote je dôvodom na nevykonávanie dohodnutého servisu zo strany 

zhotoviteľa a tento nenesie zodpovednosť za prípadné škody z tohto titulu vzniknuté. 
 
 
 

IV. ZMLUVNÉ PODMIENKY 
 

1/ Zhotoviteľ bude vykonávať na zariadeniach uvedených v čl. II tejto zmluvy servis 2x ročne v súlade 
s návodom na obsluhu a údržbu. Presná špecifikácia vykonávaných servisných prác bude tvoriť prílohu č. 1 tejto zmluvy. 
 
2/ Servis bude uskutočňovaný technológiou predpísanou výrobcom zariadenia. 
 
3/ Ostatné úkony, neobsiahnuté v tomto základnom servise, môžu byť uskutočnené pokiaľ objednávateľ o ne 
požiada písomne alebo aspoň zápisom do dokladu o oprave v pracovnom liste, za samostatnú úhradu, podľa rozsahu 

vykonaných prác. 
 
4/ Súčasťou servisu nie je servis na elektrickom rozvode, pokiaľ tento je pred hlavným spínačom rozvádzača 

klimatizácie a vzduchotechniky . 
 
5/ Ak sa pri výkone servisných prác zistí, že je nutná výmena niektorého náhradného dielu (alebo jeho časti), 
tento zhotoviteľ zaistí na základe objednávky objednávateľa. Dodacia lehota sa prispôsobí dodacím lehotám 

výrobcu zariadení. 
 
 

V. INÉ DOJEDNANIA 
 

1/ V prípade požiadavky objednávateľa na vykonanie drobných a stredných opráv  na klimatizačných  zariadeniach 

uvedenom v čl. II sa zhotoviteľ zaväzuje vykonať aj tieto opravy. 
Požiadavku na uskutočnenie opravy objednávateľ uplatní u zhotoviteľa  zaslaním objednávky na danú opravu. 
 



 
 

 

 

 

 

 

VI. ZÁVÄZKY ZMLUVNÝCH STRÁN  
 

1/ Objednávateľ servisných a opravárenských služieb je povinný ďalej :  
a/ zabezpečiť príslušné bezpečnostné, protipožiarne a hygienické opatrenia,  
b/ zaistiť riadne osvetlenie pracoviska, ako aj bezpečné uloženie osobných zvrškov a pracovných pomôcok ,  
c/ umožniť vjazd a parkovanie servisného vozidla v blízkosti pracoviska po dobu uskutočňovania servisu  

alebo opravy,  
d/ oznámiť zhotoviteľovi zmeny všetkých údajov, obsiahnutých v tejto zmluve.  
e/ zhotoviteľ je povinný udržiavať pracovisko v poriadku a čistote a odstrániť všetky odpady a nečistoty  

vznikajúce z jeho prác.  
 

2/ V prípade, že sa dostaví zamestnanec  zhotoviteľa k uskutočneniu  servisu alebo opravy zariadenia podľa tejto  
zmluvy a príslušné práce nebude môcť uskutočniť z dôvodov prekážky zo strany objednávateľa, budú 

objednávateľovi vyúčtované skutočne vzniknuté náklady na túto cestu.  
 

3/ Špecifikácia požadovaných a použitých náhradných dielov je súčasťou dokladu o oprave v pracovnom  liste.  
 
 

VII. ZÁRUKY  
 

Na všetky opravy a dodané náhradné diely poskytuje zhotoviteľ 24 mesačnú záručnú dobu.  
 
 

VIII. ZMLUVNÉ POKUTY  
 

V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúr, zaplatí zhotoviteľovi úroky z omeškania vo výške 0,05% z 

dlžnej čiastky za každý deň  omeškania.  
V prípade omeškania zhotoviteľa s nástupom na havarijný servis, zaplatí zhotoviteľ objednávateľovi za každý deň 

omeškania sumu  20,- €.  
 

IX. VYPOVEDANIE ZMLUVY  
 

1/ Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva môže byť vypovedaná písomne s výpovednou lehotou  3 mesiace, 

výpovedná  lehota začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bude výpoveď  
doručená  zmluvnému  partnerovi.  
 
2/ Táto zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých zmluvné strany si ponechávajú po jednom exempláre. 

Bola prečítaná a na znak súhlasu podpísaná. Zmluva nadobúda platnosť  dňom  podpisu obidvomi zmluvnými 

stranami a účinnosť nasledujúci deň  po zverejnení v centrálnom registri zmlúv.   

 

 
 

 
 
 
 
 

v Bratislave, dňa                                                                        v Prešove, dňa 

 

za TECHTEAM, s.r.o.                          za  Prešovskú univerzitu v Prešove  

                         

 

 

 

 

-------------------------------------------                                         -------------------------------------------------    

    Ing. Marek Kordoš – konateľ                     prof.RNDr. René Matlovič, PhD. – rektor   

 

 



 
 
 
 
 

 



Príloha č.1 k servisnej zmluve  

 
 
Jarný a jesenný servis klimatizačných  jednotiek zahŕňa:  
- kontrola zanesenia, poškodenia, zakrytia a hlučnosti ventilátora z vonkajšej jednotky 

- kontrola zanesenia, poškodenia, korózie a vyčistenie vonkajšej jednotky 

- kontrola tesnosti okruhu, sacieho tlaku náplní chladiva ( v prípade nutnosti doplnenia chladiva, účtujeme chladivo 

podľa aktuálneho cenníka náhradných dielov) a pružného uloženia kompresora 
- kontrola uloženia vonkajšej jednotky a dotiahnutie skrutiek, dotiahnutie spojov a skrutiek 
- kontrola a dotiahnutie elektrických spojov. istiacich, spínacích a ovládacích prvkov 
- kontrola zanesenia, poškodenia a hlučnosti ventilátora vnútornej jednotky 
- kontrola dekoračného panelu vnútornej jednotky 
- kontrola zanesenia, poškodenia a korózie výparníka vnútornej jednotky 
- antibakteriálne vyčistenie výparníka, filtračnej dosky, dekoračného panelu a výfukových lamiel 
- kontrola osadenia vnútornej jednotky, výfukových klapiek odvodu  kondenzu  
- kontrola odkrytých častí rozvodov, oprava poškodenej izolácie, dotiahnutie spojov rozvodov, repasia zakrytia 

potrubia 
- kontrola funkčnosti ovládača, prevádzkových režimov a meranie prevádzkových teplôt v režime kúrenia a chladenia 

( konkrétne podľa možnosti vonkajšej teploty a prevádzkových teplôt konkrétnej klim. jednotky) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


